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Képviselő-testülete 2024. október 10-én tartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Gulyásné Botos Magdolna, Horváth Ernő, Lakatos Dénes, Marosvölgyi János, Ónodi
Csaba a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távol: nincs

Meghívottak: Bereczk József a Helyi Választási Bizottság elnöke, Dr. Béni Gyula jegyző

Marosvölgyi János képviselő, mint korelnök köszönti a 2024. évi nemzetiségi önkormányzati
képviselő választáson megválasztott képviselőket, Bereczk Józsefet mint a Helyi Választási Bizottság
elnökét, Dr. Béni Gyula jegyző urat.
Felkéri Bereczk József urat a Helyi Választási Bizottság elnökét, ismertesse az önkormányzati
választás eredményeit, majd ezt követően vegye ki az esküt a megválasztott képviselőktől.

1. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás lebonyolításáról és
eredményéről

Bereczk József HVB elnök köszönti a képviselő-testület tagjait és a jegyző urat.
Gratulál a választáson elért eredményekhez, és mint a Helyi Választási Bizottság Elnöke tájékoztatja
a megjelenteket a 2024. évi nemzetiségi önkormányzati választások előkészítéséről, lebonyolításáról,
valamint kihirdeti a választások eredményét.
A Nemzeti Választási Bizottság 8/2024. számú határozatában a törvényi feltételek fennállása alapján
a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását 2024. június 9. napjára tűzte ki.
A határidőket és határnapokat Figyelembe véve Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2023. november 30-i ülésén választotta meg a Helyi Választási Bizottság tagjait, amely
bizottság 2023. december 5-én tartotta alakuló ülését A nemzetiségi névjegyzékbe történt felvételről
szóló értesítőket a Nemzeti Választási Iroda által minden választópolgár határidőben megkapta,
kifogás, észrevétel ezzel kapcsolatban nem érkezett.
Három jelölő szervezet állított jelölteket, a PHRALIPE Független Cigány Szervezet Országos
Szervezete, az Országos Roma Civil Tanács és a Cigány Közösségek Szövetsége. A jelölő
szervezetek a nyilvántartásba vételhez szükséges ajánlóíveket és a szükséges dokumentumokat
határidőben benyújtották a Helyi Választási Irodához, ahol megtörtént azok ellenőrzése.
A Helyi Választási Bizottság az ellenőrzést követően, megvizsgálta a benyújtott dokumentumokat és
alkalmasnak találta arra, hogy a jelölteket nyilvántartásba vegye. Jogorvoslati kérelem nem érkezett.
A Helyi Választási Bizottság folyamatosan Figyelemmel kísérte a Helyi Választási Iroda
tevékenységét, jogi, igazgatási és technikai szempontból egyaránt, a választás zavartalan, törvényes
lebonyolítása érdekében.
A szavazatszámláló bizottságok a választást szabályosan, pontosan és precízen, a jogszabályi
előírásoknak megfelelően bonyolították le, munkája kapcsán jelzés, kifogás nem érkezett.
A választás napján 15 jelöltre lehetett szavazni, a névjegyzékbe vett választópolgárok közül 120-an
járultak az urnákhoz.

A Helyi Választási Bizottság még hétfőn hajnalban megállapította az eredményeket, mely ellen
jogorvoslat nem érkezett, ezért a roma nemzetiségi önkormányzati választás eredményét az alábbiak
szerint hirdetem ki:



Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületébe kerültek (alfabetika szerint):
Gulyásné Botos Magdolna 33 érvényes szavazattal
Horváth Ernő’ 50 érvényes szavazattal
Lakatos Dénes 36 érvényes szavazattal
Onodi Csaba 32 érvényes szavazattal
Marosvölgyi János 3] érvényes szavazattal

A választási eredmény kihirdetése után elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzati választás
szakmai szempontból szabályosan, jól szervezetten zajlott, ezért külön köszönetét szeretné
tolmácsolni a Helyi Választási Iroda vezetőinek és munkatársainak.
A megválasztott képviselők munkájához sok sikert kíván.

2. A nemzetisé~i önkormányzati képviselők eskütétele

Bereczk József HVB elnök: a továbbiakban a megválasztott képviselők eskütételére kerül sor.
Megkéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel és az eskü szövegét a helyükön állva
ismételjék utána! Az „én” szó után minden képviselő mondja a saját nevét.

„Én (név)
mint a nemzetiségekjogairól szóló törvény szerinti
roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm,
hogy képviseló’i tisztségem ellátása során
nemzetiségi közösségemhez hű leszek)
az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom,
a tudomásomra jutott titkot megőrzöm,
munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem,
minden igyekezetemmel a német nemzetiség érdekeit képviselem,
ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk
megá’rzésén ésfejlesztésén fogokfáradozni.
Isten engem úgy segéljen!”

Kéri a tisztelt képviselőket, hogy az előkészített esküokmányokat aláírni szíveskedjenek.

Marosvölgyi János képviselő, korelnök átveszi a szót és köszöni szépen Bereczk József HVB elnök
tájékoztatását.
Megállapítja, hogy az alakuló ülés 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a
jegyzőkönyv-hitelesítő személyére Gulyásné Botos Magdolna személyében. Kéri, aki a javaslattal
egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

28/2024. (X.10.) RNÖ
HATÁROZAT
Tárgy: jegyzó’könyv-hitelesítb’ megválasztása

Szerenes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. október 10-i alakuló
ülésének jegyzőkönyv hitelesítójévé Gulyásné Botos Magdolna képviselőt választja meg.

Marosvölgyi János képviselő, korelnök: javaslatot tesz az alakuló ülés napirendjére mely
megegyezik a meghívóban közöltekkel.



Napirend:

1) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás lebonyolításáról és
eredményéről
Előadó: Bereczk József HVB elnök

2) A nemzetiségi önkormányzati képviselők eskütétele
Az esküt kiveszi Bereczk József HVB elnök

3) Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, elnök-helyettesének
megválasztása

4) Roma Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálata
Előadó: Dr. Béni Gyula jegyző

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

29/2024. (X.10.) RNÖ
HATÁROZAT
Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. október 10-i alakuló
ülésének napirendjét az alábbiak szerintJbgadja cl:

1) A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás lebonyolításáról és
eredményéről
Előadó: Bereezk JózsefHVB elnök

2) A nemzetiségi önkormányzati képviselők eskütétele
Az esküt kiveszi Bereezk József I-IVB elnök

3) Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, elnök-helyettesének
megválasztása

4,) Roma Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-énekfelülvizsgálata
Előadó: Dr Béni Gyula jegyző

3. Szerencs Város Roma Nemzetisé2i Önkormányzat elnökének, elnök-helyettesének
me~választása

Marosvölgyi János képviselő, korelnökjavaslatot tesz Horváth Ernő személyére mint elnök, viszont
megkéri képviselőtársait, ők is tegyenek javaslatot az elnök személyére.
Mivel nincs más javaslat az elnök személyére, szavazásra bocsátja, hogy Horváth Ernő legyen a roma
nemzetiségi önkormányzat elnöke.

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

30/2 024. (X.10.) RNÖ
HATÁROZAT
Tárgy: Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztása



Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazással a
nemzetiségi önkormányzat elnökének Horváth Ernőt választja meg.

Horváth Ernő elnök: köszöni a bizalmat és javaslatot tesz az elnök-helyettes megválasztására
Lakatos Dénes személyében.
Kéri, aki az elnök-helyettes személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

31/2024. (X.1O.) RNÖ
HATÁROZAT
Tárgy: Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök-helyettesének megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú szavazással a
nemzetiségi önkormányzat elnök-helyettesének Lakatos Dénest választja meg.

4. Roma NemzetiséEi Önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsEálata

Horváth Ernő elnök: az utolsó napirendi ponthoz érkezett az ülés, mely a Roma Nemzetiségi
Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatáról szól. Felkéri Dr. Béni
Gyula jegyző urat, tájékoztassa a testületet az SZMSZ felülvizsgálatról.

Dr. Béni Gyula jegyző: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a nemzetiségek jogairól szóló törvény
szerint az alakuló üléstől számított három hónap áll rendelkezésre arra, hogy a nemzetiségi
önkormányzat a Szervezeti és Működési Szabályzatot felülvizsgálja.
Felhívja a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségre a képviselők és hozzátartozóik figyelmét. A
2011. évi CLXXIX. törvény 103*-a alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselőket is
vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség terheli, melyet a megválasztásuktól számított harminc napon
belül, majd ezt követően minden év január 31-ig köteles megtenni. A képviselő saját
vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztarásban élő házastársának vagy élettársának,
valamint gyermekének az e törvény melléklete szerinti vagyonnyilatkozatát.
A vagyoiinyilatkozat tételének elmulasztása esetén — annak benyújtásáig — a képviselő nem
gyakorolhatja képviselői jogait, és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban,
költségtérítésben.

Továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselőnek kérelmeznie kell felvételét a köztartozásmentes
adózói adatbázisba (KOMA), illetve azt követően igazolnia kell az adatbázisba való felvétel
megtörténtét.
A köztartozásmentes adózói adatbázisba való bejelentkezési kötelezettséget a nemzetiségek jogairól
szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 107.* (3) bekezdése írja elő a következők szerint:
„(3,) A nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül
kérelmezi felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói
adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). A nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba
történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig a
képviselő-testületnél, közgyűlésnél igazolja az adatbázisba való felvételének megtörténtét.
Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy a
nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nemfelel meg, az
adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet, közgyűlést és a fővárosi vagy
vármegyei kormányhivatalt.”



Az Njtv. 1O7.~ (1) bekezdés a) pontja alapján méltatlanság miatt a nemzetiségi önkormányzat
képviselő-testülete, közgyűlése megszünteti annak az önkormányzati képviselőnek a megbízatását,
akinek az állammal szemben -a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően köztartozása
áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételéről számított hatvan napon belül részletfizetés
vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően nem
rendezi. Az Njtv. 107.* (4) bekezdése értelmében a méltatlansági eljárásra egyebekben az
összeférhetetlenségi eljárás szabályait kell alkalmazni.
Az Njtv. hivatkozott rendelkezései értelmében a nemzetiségi önkormányzati képviselőnek 2024.
október 1. napjától számított 30 napon belül (azaz 2024. október 31. napjáig) kell kérelmeznie
felvételét a KOMA adatbázisba, és a kérelem benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig,
vagyis legkésőbb 2024. november 30. napjáig kell igazolni a köztartozásmentes adatbázisba való
felvételének megtörténtét.

Horváth Ernő elnök: köszöni szépen jegyző Úr tájékoztatását.
Mindenkinek köszöni a részvételt, köszöni a testület munkáját, további napirendi pont és hozzászólás
hiányában az alakuló ülést berekeszti.
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Horváth Ernő 79uIy~&né Botos Magdolna

elnök “ jegyzőkönyv-hitelesítő


